Libretto Personale di Formazione Professionale Edile

Protocollo 00043739

Libretto 1 di 1

rilasciato il 18/09/2014

da SCUOLA EDILE L'AQUILA

aggiornato il 18/09/2014 da SCUOLA EDILE L'AQUILA

Resp. repertorio _

ENTE SCUOLA EDILE DELLA PROVINCIA DI L'AQUILA

INFORMAZIONI PERSONALI

Cognome e Nome

MICARELLI MARCO

L'aquila (AQ)

Codice fiscale

MCRMRC66M04A345S

Nalo

04/08/1966

Nazionalilà

Italia

ESPERIENZE FORMATIVE

Titola MODULO DI BASE - 14

Ore 4 dail 15/09/2014 at 15/09/2014 Ente SCUOLA EDILE L'AQUILA

Titolo MODULO TECNICO PRATICO COMUNE - M.I.C.S. ABILITAZIONI - 11

On 4 dat 15/09/2014 at 15/09/2014 Ente SCUOLA EDILE L'AQUILA

Titola CORSO BASE 16 ORE - 20

One 16 dal 17/09/2014 at 18/09/2014 Ente SCUOLA EDILE L'AQUILA